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(Tanja Rupnik, Marija Verbič, Slavica Navinšek, Tatjana Valant Veličkovič, Silva Kastelic) 

 

 

Šola za medicinske sestre-babice z najdaljšo tradicijo zdravstvene strokovne šole ne 

samo v Sloveniji, temveč tudi v Evropi, je vedno znova s šolskimi reformami 

spreminjala ime. Pot ohranjanja šole je bila zahtevna, povezana s selitvami in iskanjem 

prostora. Potrebna so bila velika prizadevanja za obstoj šole in programa, saj so se 

težnje po združitvah in ukinitvah nadaljevale. Leta 1997 je po prizadevanju številnih 

(naj omenim ravnateljico Slavico Navinšek), šola našla svoj pristan na Poljanski cesti 61, 

v čudoviti stavbi, kjer tudi danes nadaljujemo poslanstvo izobraževanja bodočih 

zdravstvenih delavcev. 

 

Poznati zgodovino in se zavedati svojih korenin pomeni poznati svojo identiteto. Srednja 

zdravstvena šola Ljubljana ima svoje korenine tukaj in ker so te korenine tako močne, 

dajejo rast in rodovitnost   izobraževanju zdravstvenih delavcev do danes in bodo dajale 

tudi v prihodnosti.   

Povzetek govora ravnateljice , mag. Silve Kastelic ob slavnostnem odkritju spominske plošče 

ob 100 – obletnici bolnice za ženske bolezni in porodništvo in ob 270-letnici začetka 

formalnega izobraževanja babic na Slovenskem. 

 



LETOPIS SEPTEMBER 2022 

4 

SEPTEMBER 

Na začetku šolskega leta se je začel projekt Erasmus, pri katerem so odšle naše dijakinje na 

PUD v Belgijo. Svoje vtise so objavljale na spletu: 

>> https://izmenjave.splet.arnes.si/category/belgija 

 
 

 

 

Od 12. do 16. septembra je potekal tabor za 3. letnike v CŠOD Planinka. Dijaki so preživeli 

dva dni v prelepi naravi Pohorja, vmes pa so imeli strokovno izobraževanje na oddelku za 

psihiatrijo UKC Maribor. Večer pred spanjem so razpravljali o aktivnem državljanstvu. 
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21. september 

V DSO Fužine so organizirali »Sprehod za spomin« s katerim so obeležili svetovni dan 

Alzheimerjeve bolezni.  Pri izvedbi je pomagalo preko 20 dijakov prostovoljcev. Skupaj so si 

ogledali tudi zanimiv kulturni program. Bilo je lepo, sta poročali profesorici Nataša Osojnik 

in Katarina Kastelic. 

  

  

21. september 
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Iz čudovitih novih zvočnikov, ki so jih delavci montirali po šoli med poletnimi počitnicami, 

se je prvič v tem šolskem letu oglasil šolski radio. V oddaji so govorili o šolskemu bontonu. 

Posebna pozornost je bila posvečena dejstvu, da lahko vsak izmed nas s svojimi pozitivnimi 

mislimi in lepim vedenjem vpliva na boljše duševno zdravje ljudi, s katerimi smo 

vsakodnevno obdani med življenjem v šoli. 

22. september 

Obilje lepega jesenskega vremena nas sili k aktivnostim v naravo. Tako so v domu DSO 

Tabor opravili sprehod za zdravje, ki so ga predhodno začinili z živo glasbo harmonike. Ta 

je dodatno popestrila razpoloženje. 2.K razred je s profesorico Jasmino Istenič varovancem 

doma na tak način polepšal dan. 
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26. september 

 

 

Čestitali smo našemu sodelavcu, profesorju 

Maticu Kokošarju za dokončanje 

magistrskega študija na Filozofski fakulteti 

v Ljubljani. Doštudiral je dvopredmetni 

pedagoški program zgodovina/geografija.  

BRAVO! 
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OKTOBER 

 

4. oktober 

 

Športni dan v okolici Ljubljane. Zanimiv je bil dogodek s Šmarne gore. Naslednji dan je 

ravnateljica je dobila e-pošto z naslednjo vsebino: 

Spoštovani, z vami bi rada delila zgodbo z včerajšnjega športnega dne. Tudi naša šola 

(Škofijska klasična gimnazija) je imela, tako kot vaša, ta dan športni dan na Šmarni gori. 

V mojem razredu je dijak, ki je gibalno zelo nespreten in je le s težavo premagoval vzpon, pa 

tudi spust s Šmarne gore. Na neki točki so naju ob spustu dohiteli vaši dijaki prvega letnika in 

eden od njih je potem, ko je opazil, da je moj dijak v stiski, kako prestopiti neko posebno 

visoko korenino, sam od sebe ponudil roko oz. oporo, da je šlo lažje.  

S svojo empatičnostjo je name naredil res lep vtis. Zahvaljujem se vam, ker vzgajate tako 

prijetne mlade ljudi. 

5. oktober 

 

Ob svetovnem dnevu učiteljev je ravnateljica mag. Silva Kastelic zapisala naslednje voščilo: 

Učitelj, ki z veseljem in predanostjo opravlja svoj poklic, ki ni samo poklic - ampak 

poslanstvo - je temelj vsakega razvoja. Želim vam še naprej veliko veselja in srčnosti pri 

opravljanju poklica, ki smo ga izbrali, in se vam zahvaljujem za vaše delo - za tisto VEČ, kar 

ste vedno znova pripravljeni narediti - v službi našim mladim, ki so nam za eno obdobje 

zaupani. 

7. oktober 

Dan šole smo preživeli v lepi naravi, ki obdaja grad Turjak in Trubarjevo domačijo na Rašci. 

Mimogrede pa smo se ustavili pri sušilnici sadja Gradež. 
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8. oktober 

Sprejem diamantnih maturantov 

Ravnateljica se je na Brdu udeležila sprejema diamantnih maturantov in diamantnih 

maturantk. Zapisala je: Veseli smo uspeha naših štirih, ki so dosegle sam vrh, vseh ostalih 12 

zlatih in uspeha vseh, ki so uspešno končali šolanje. Uspehi naših mladih so zagotovo 

spodbuda za vse nas, da smo na pravi poti. 

Predsednik Borut Pahor in minister za izobraževanje Igor Papič sta diamantne maturante 

sprejela. Predsednik Borut Pahor jih je pozval, naj storijo vse, da ne bodo le najboljši učenci, 

ampak tudi ljudje. 

Maturanti pa so občutili, da imajo možnost postati tisti, ki bodo sooblikovali našo prihodnost. 

 

Sprejem je potekal v Kongresnem centru Brdo v dvorani Grandis. Za kulturni program so 

poskrbeli dijakinje in dijaki Gimnazije Celje center. 
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11. oktober 

 

Profesorica Nikica Grkman je povabila  gospoda Janeza 

Tonija. Predstavil je osebno izkušnjo o življenju s 

sladkorno boleznijo Tip1. Opisal je svojo pot iz otroštva 

v odraslost skozi vzpone in padce z veliko poguma in 

vztrajnosti. Bilo je zanimivo, poučno in vzpodbudno. 

 

11. oktober 

Sprejem zlatih maturantov pri županu mestne občine Ljubljana, gospodu Zoranu Jankoviču. 

Sprejem je potekal v galeriji Cukrarna. 
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12. oktober 

Evakuacijska vaja. Pomočnica ravnateljice Aleksandra Soršak je organizirala evakuacijsko 

vajo. Na koncu vaje je dejala, da je vse potekalo tako, kot je treba in da je vaja v celoti 

popolnoma uspela.  

 

 

 

14. oktober 

Profesorica Jasmina Istenič je predstavila hvalevreden zaključek praktičnega pouka v DUC 

Tabor. Praktični pouk je zaključil 2. K razred, posebno se je izkazal dijak Tine s svojo 

harmoniko. 
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14. oktober 

 

 

Čestitamo tudi mentoricama tekmovanja prof. Marijani Dolinar in prof. Matejki Puc. 

14. oktober: 

Dijaki 3.D razreda so se udeležili dneva odprtih vrat Nacionalnega centra za rehabilitacijo 

slepih in slabovidnih, ki je potekal na Očesni kliniki. Vodila jih je prof. Helena Krakar. 

 

   

 

Na ekskurziji v Salzburg in München 

13. do 15. oktober 2022, naravoslovna ekskurzija za dijake 

Udeleženci ekskurzije pred rudnikom soli 

 

 
Udeleženci ekskurzije pred rudnikom soli 
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Četrtek, 13. 10. 2022 

→ Grad Hochenwerfen.  

Srednjeveški grad na skali, 40 km južno od 

Salzburga.  Prijeten sprehod po prečudovitem 

jesenskem gozdu 15 minut po hribu navzgor 

do gradu. Ogledamo si demonstracije letenja 

in lova različnih plenilskih ptic – sokola, 

kanje, orla in jastreba. 

 

Ogled gradu, stolpa z uro, mučilnih naprav in 

vsega, kar sodi v srednjeveški grad. Grad Hochenwerfen 

 

    

Sokol Sokolarjenje Pogled z gradu 

na okoliške gore 

S hoduljami 

naokrog 

 

→ Hallein - rudniki soli. 

Tu so sol pridobivali že pred 7000 leti. 

Preoblečeni v rudniška oblačila se z vlakcem 

odpeljemo v rudnik. Na sprehodu po 

podzemnih rovih spoznavamo način 

pridobivanja kamene soli, ki je pokrajini 

okrog Salzburga prinesla bogastvo. 

 

 

Obiščemo tudi Keltsko vas pri rudniku. 

 

Preizkusimo, če je voda res slana 

→ Nastanitev v hotelu, pizza za večerjo, spanje. 
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Petek, 14. 10. 2022 

→ Po zajtrku ogled muzeja Haus der 

Natur, ki obiskovalcem ponuja 

najrazličnejša področja žive in nežive 

narave. Med najbolj zanimivimi so: 

dvorana dinozavrov, akvariji, vesoljska 

dvorana in razstava ledene dobe. Z nas so 

bile posebej zanimive predstavitve 

delovanja človeškega telesa. 
 

 

  

Zjutraj so Salzburg še prekrivali oblaki, a nas 

je kmalu razveselilo sonce 

Vesoljska dvorana v muzeju Haus der Natur 

in prikaz delovanja človeških čutil 

 

 

→ Kratek sprehod po Salzburgu, nato vožnja proti 

Münchnu. 

Tu se popoldne sprehodimo po mestnem središču in si od 

zunaj ogledamo nekatere znamenitosti (mestna hiša, stolnica, 

renesančna cerkev sv. Mihaela, Marienplatz. Težko 

pričakovani prosti čas nekoliko pokvari dež. 

 

→ Nastanitev in večerja. V lokalu doživimo pravo bavarsko 

vzdušje na petek zvečer. 

  

                                                                                                                  

Sobota, 15. 10. 2022 

 

→ Po zajtrku vožnja do živalskega vrta 

Hellabrun, ki je eden najlepših, 

največjih in najbolj urejenih živalskih 

vrtov v Evropi. Žal nam vreme ni najbolj 

naklonjeno, na rahlo prši dež in živali so 

se skrivale.  
 

 Indijski nosorog in snežna sova sta se razkazovala 

v vsej svoji lepoti 
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Polni vtisov se v večernih urah vrnemo v Ljubljano. 

 

Zapisala in fotografirala Ida Tarman Šmit. 

16. oktober 

Slovenija oživlja 2022 

 

  

Tega dne smo praznovali svetovni dan 

oživljanja, s katerim vsako leto ozaveščamo, 

kako zelo pomembno je naše znanje nudenja 

temeljnih postopkov oživljanja v primeru zastoja 

srca. Kar 70 % zastojev srca se zgodi doma, v 

krogu sorodnikov in prijateljev. V takih trenutkih 

je ključen odziv očividcev, saj takojšnja pomoč 

poveča možnosti preživetja osebe za kar trikrat! 

 

Na posnetku je prikaz oživljanja naših dijakinj, ki so danes sodelovale v centru Ljubljane s 

prikazi nudenja prve pomoči. Dijakinje so bile vodene z mentorico Medejo Bučar.  

>> https://www.facebook.com/rdecikrizljubljana/videos/826917181973463 

17. oktober 

Zbiranje oblačil 

 

Koordinatorici projekta (prof. Helena Poplas Petelin 

in Jana Alenka Jančar) Ne zavrzi oblek, ohrani planet 

sta ponovno vabili k zbiranju rabljenih in izrabljenih 

oblačil. Dijaki in delavci šole smo prinesli oblačila, 

ki jih ne potrebujemo več. Nato pa smo lahko med 

zbranimi oblačili imeli možnost poiskati kose, ki jih 

potrebujemo. 

 

 

 

https://www.facebook.com/rdecikrizljubljana/videos/826917181973463
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17. oktober 

Rokavčki pomagavčki 

Profesorica Nevenka Medja je začela z dijaki plesti rokavčke pomagavčke. Izdelke je nato 

profesorica Darja Žnidaršič odnesla v Dom starejših občanov Moste – Polje, k dementnim 

starostnikom doma.  

Rokavčke starostniki uporabljajo vedno pod nadzorom zdravstvenega strokovnjaka. Pisane 

barve rokavčkov, mehkoba in toplina volne starostnike sprošča in pomirja. Gumbi in okraski 

pa izboljšujejo njihove taktilne zaznave in ročne spretnosti. 

>> https://www.youtube.com/watch?v=I0IbuWaqB8w 

>> https://www.metuljcica.si/akcija-rokavcki-pomagalcki-2020 

    

17. oktober 

Dijaki 4. letnikov so si ogledali fotografsko razstavo v UKC Ljubljana. 

Razstava »Moja brazgotina, moje življenje« prikazuje slike umetniških aktov oseb s 

presajenimi organi, ki so z veliko mero poguma in pozitivne energije razgalili svoje 

brazgotine. Razstavo so pripravili Slovenija-transplant in društvo pacientov Slovensko 

društvo Transplant. Dijake pa sta po razstavi spremljali prof. Helena Božič Janežič in prof. 

Mateja Puc. 

https://www.youtube.com/watch?v=I0IbuWaqB8w
https://www.metuljcica.si/akcija-rokavcki-pomagalcki-2020/
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19. oktober 

 

 

Po pedagoški konferenci je potekalo srečanje z dijaki, ki imajo 

odločbo DSP, in njihovimi starši s predavanjem Petre Greiner: 

BITI POSEBEN SREDI OBIČAJNOSTI 

20. oktober 

Čas se izTEKa - najdaljši podnebni tek: 

V času od 30. septembra do 6. novembra 2022 je potekal veliki mednarodni dogodek z 

naslovom "Čas se izTEKa - podnebni tek" (Running Out of Time), z namenom ukrepati proti 

podnebnim spremembam, za ohranjanje biotske pestrosti in naravnih virov. 

 

V okviru podnebnega teka je konec septembra v Glasgowu na Škotskem začela svojo pot 

podnebna štafeta s podnebnimi sporočili mladih in jo zaključila 6. novembra 2022 v Sharm El 

Sheiku v Egiptu na Podnebni konferenci COP27. Podnebna štafeta je potovala skozi 18 držav 

(7767 km) na okolju prijazen način - tek, kolesarjenje, jadranje in bila podprta z različnimi 

spremljajočimi dogodki - podnebnimi akcijami.  

 

Podnebni štafeti se je priključila tudi Slovenija in naša šola.  

 

Štafeta je bila v Sloveniji 18. in 19. oktobra. Zato smo v tem tednu - natančneje v četrtek, 20. 

10. 2022 - na šoli in v njeni okolici organizirali simbolični štafetni tek z dijaki in sodelavci. Z 

dijaki smo izdelali štafetno palico iz naravnih materialov in jo uporabili kot podnebno 

sporočilo. V gozdu smo nabrali veje in palico, iz odpadnega papirja smo oblikovali Zemljo in 
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Sonce. Sta vsak na svoji strani palice. Sonce s svojo živo rumeno barvo Zemljo segreva, 

vendar naša Zemlja je zavarovana – varujejo jo mlade vejice, ki predstavljajo dijake naše šole, 

ki bodo poskrbeli, da bo naša Zemlja kot v nekakšnem gnezdu varna pred katastrofami. 

 

 

 
Z željo, da bi bil Dan zemlje vsak dan, se je začel naš podnebni tek. 

 

Vsak izmed nas, ki je pospremil štafetno palico na njeni poti, je prispeval svoj glas za lepši 

jutri. 

 

 
 

 

Na koncu smo štafetno palico pospremili še z indijansko mislijo, ki jo lahko vsak dan 

preberemo na našem hodniku: 
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Šele takrat, ko bo posekano zadnje drevo, 

šele takrat, ko bo zastrupljena zadnja reka, 

šele takrat, ko bo ujeta zadnja riba, 

šele takrat boste ugotovili,  

da se denarja ne da jesti. 

 

Naši dijaki so dokazali, da si želijo doživljati 

naravo v vsej njeni pestrosti in lepoti. 

 

Kajti vsak izmed nas ima možnost 

spreminjati svet na bolje. 

 

Ker naše misli lahko postanejo dejanja.  

 
Srečno Zemlja! 

In hvala vsem, ki ste sodelovali. Hvala, ker vam je mar!                                                                                        

 

Zapisala prof. Ida Tarman Šmit 

Z veseljem vas vabim k ogledu posnetka PODNEBNI TEK, ki je objavljen na šolskem 

YouTube kanalu: 

 >> https://www.youtube.com/watch?v=OS_JOtDhGmg 

23. oktober 

 

Dijaki so odšli na strokovno ekskurzijo v Italijo. Vodil jih je prof. Aleš Lavrič. Trajala je tri 

dni. Obiskali so Verono, Benetke in Gardaland. Ekskurzija je bila uspešna in naporna, dijaki 

so bili navdušeni. Prof. Tina Habajec je zapisala: 

 

Nedelja, 23.10.2022 

Gardaland je največji zabaviščni park v Italiji 

in se nahaja blizu Verone ob Gardskem 

jezeru. V Gardaland parku je 32 različnih 

atrakcij. Delijo se na adrenalinske, 

pustolovske, fantazijske. 

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=OS_JOtDhGmg
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Ponedeljek, 24.10.2022 

 

Verona je mesto v severni Italiji, v 

deželi Benečiji (Veneto). Adiža, ki 

teče skozi mesto je za Padom druga 

najdaljša reka v Italiji. Sodi v sam vrh 

očarljivih italijanskih mestec in ni 

čudnega, da si je prav ta kraj, za svoje 

romantično delo Romeo in Julija 

izbral sam Shakespeare. Kamorkoli 

se ozre oko, je moč videti 

arhitekturne bisere, bodisi gotske 

cerkve, rimsko areno, ohranjena 

srednjeveška vrata 
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Sirmione, mestece ob znanem jezeru Lago di Garda. Naseljeno je bilo že v kameni dobi, za 

kar se predvideva, da so se takratni prebivalci ukvarjali z ribištvom. Živeli naj bi v majhnih 

hiškah na kolih na obrežju jezera. Znan samostan, grad, cerkve in utrdbe so posledica več 

vodilnih, ki so živeli in vladali temu področju. Danes je mesto izredno turistično razvito in 

nudi na ogled turistom vso svojo pestro zgodovino. 

 

   
 

Torek, 25.10.2022 

Benetke so mesto, ki se razteza na 

117 majhnih otočkih močvirnate 

beneške lagune ob jadranskem morju 

v severovzhodni Italiji. Mesto je 

znano po svojih kanalih in mostovih, 

kar 400 jih je. Klasični beneški čoln 

je gondola, ki se uporablja predvsem 

za turiste, poroke, pogrebe ali druge 

obrede.  Čudoviti trg San Marka, za 

katerega velja, da je eden najbolj 

obleganih v Benetkah. Na eni strani 

bizantinska arhitekturna mojstrovina 

– bazilika San Marca, na drugi 

mogočne arkade, pod katerimi so 

trgovine, restavracije, lokali. 

Sprehod skozi labirint ozkih ulic nas 

vodi na različne konce otoka.  
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23. oktober 

 

Ponovno množična udeležba na Ljubljanskem maratonu 

 

 
Tudi letos je našo šolo na Ljubljanskem maratonu zastopalo nekaj tekačev. Vsa leta do sedaj 

je prav maraton naznanil začetek jesenskih počitnic, a so letos organizatorji to tradicijo 
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prekinili. Kljub obilnemu dežju, ki je močil udeležence v soboto na šolskih tekih, je tekače v 

nedeljo pričakal prijeten jesenski dan, s primerno temperaturo za tek.  

 

Uspešno so čez ciljno črto pritekli naši profesorji: Eva Košorok, Urška Mlakar, Tanja Štuhec, 

Tamara Tekavec, Matej Vogrinc in Vesna Založnik. 

 

Covid žal še ni rekel zadnje, saj jo je ravno na maratonsko jutro zagodel prof. Vute Kosednar, 

ki se je maratona zelo veselila. Poškodba pa jo je zagodla naši ravnateljici, mag. Silvi 

Kastelic, ki je 500 m pred ciljem priznala premoč bolečinam. A že takoj poudarila, da drugo 

leto ne bo dopustila, da se to ponovi. Zapisala prof. Tatjana Hrovat Ahac 

 

  
 

24. oktober 

Na oglasni deski v zbornici se je pojavilo 

naslednje obvestilo:  

 

Novemu sodelavcu, profesorju športne vzgoje 

Mihu Kačarju vsi iskreno čestitamo. 

 

28. oktober 

Z veseljem  objavljam  posnetek pogovora s prof. Katjo Vidmar. Oddaja Magnet na TV 

SLO2 nas je zagotovo spodbudila, da smo prebrali dobro knjigo med prihajajočimi jesenskimi 

počitnicami. ČESTITAMO! 

>> https://www.katjadancecompany.com/post/posnetek-pogovora-v-oddaji-magnet-na-tv-

slo2?fbclid=IwAR0p7C2mNBdo7uAIL7-JUgWyCuXG6OzpZXqol3OBXJ-kcjChr3pPOqiBEf4 

https://www.katjadancecompany.com/post/posnetek-pogovora-v-oddaji-magnet-na-tv-slo2?fbclid=IwAR0p7C2mNBdo7uAIL7-JUgWyCuXG6OzpZXqol3OBXJ-kcjChr3pPOqiBEf4
https://www.katjadancecompany.com/post/posnetek-pogovora-v-oddaji-magnet-na-tv-slo2?fbclid=IwAR0p7C2mNBdo7uAIL7-JUgWyCuXG6OzpZXqol3OBXJ-kcjChr3pPOqiBEf4


LETOPIS OKTOBER 2022 

24 

Prof. Simona Demšar in prof. Sandra Žeželj sta ta počitniški vikend namenili poučevanju 

angleščine na malo drugačen način in na šoli za naše dijake premierno izpeljali angleški tabor.  

» … tabor je uspel, vse je potekalo po načrtih, najbolj pomembno pa je, da smo se vsi skupaj 

imeli lepo. Dijaki so bili zelo ustvarjalni in pri tem samostojni, radoživi, zabavni in zanesljivi. 

Rezultat so kartice z opisi ljubljanskih znamenitosti in veseli ter zadovoljni obrazi ob razhodu. 

Veseli me, da so se v dejavnosti našli in se veselijo že naslednjega tabora na kakšno drugo 

temo …« je zapisala prof. Demšarjeva. 
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NOVEMBER 

 

7. november 

 

Prof. Jasmina Mauko Dimovski je pričela 

s telovadbo za starejše, ki je del projekta 

SIMBIOZA GIBA. Pomagali so ji 

dijaki prostovoljci.     

 
 

10. november 

 

Martinovanje 

 

Fotografije utrinkov martinovanja v DUC Tabor je poslala prof. Istenič. Omenila je, da so 

dijaki zelo polepšali dan stanovalcem. 

 

  

 

17. november 

 

Otvoritev prenovljenih učilnic 

Imeli smo otvoritev učilnic 220 in 222 s predstavitvijo pouka. Praznovali smo tudi zaključek 

1. dela energetske sanacije, tj. sanacija strehe. Prišli so mnogi pomembni gosti iz Ministrstva 

za šolstvo, iz CPI, predstavniki zdravstvenih šol in predstavniki staršev.  
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Po glasbeni točki v režiji Mateja Bračka in predstavitvi pouka, ki sta ga pripravili prof. Vlasta 

Pivk Zajec in prof. Sabina Egart z dijaki, so si gostje ogledali streho v spremstvu hišnika 

Roberta Borštnarja. Sledila je pogostitev in druženje z obiskovalci v učni kuhinji, ki jo je 

skupaj z dijaki pripravila prof. Mateja Puc. Profesorica je predstavila tradicionalno slovensko 

kosilo. 

Dogodek je uspel, gostje so bili zelo zadovoljni. Ravnateljica je po dogodku pohvalila vse 

sodelujoče učitelje in dijake. Učna kuhinja s prof. Matejo Puc pa si po njenem zasluži 

Michelinovo zvezdico. 

   

   

   

18. november 

 

Bračko, prof. Neva Rebolj) nas je 

povabila na slovenski 

tradicionalni zajtrk. Letos je bil 

poudarek na uživanju mleka. 

Komisija za prehrano (prof. 

Mateja Puc, Matej 
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23. november 

 

Na pedagoško konferenco je prišel prof. dr. Uroš Ahčan. 

Imel je predavanje z naslovom Trden značaj se 

oblikuje z medsebojnim spoštovanjem in 

srčnostjo. Predstavil je svoj pogled na aktualne razmere v 

šolstvu. Podal nam je veliko tem, o katerih smo razmišljali 

in razpravljali še dolgo časa. Naši dijaki pa so zapisali svoja 

razmišljanja v obliki šolskega spisa. Dva najboljša spisa po 

izboru profesoric slovenščine smo prebrali pred 

predavanjem svetovno znanega zdravnika. 
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DECEMBER 

 

Decembrsko dogajanje na šoli je popestrila dijaška skupnost z mentorjema prof. 

Sabino Kosednar Vute in prof. Matejem Vogrincem. Dijaki so postavili jelko, okrasili šolo s 

snežinkami, verigami, lučkami…  

 

Ves mesec smo zjutraj, pred začetkom pouka poslušali po zvočnikih božično novoletne 

melodije po izboru prof. Mateja Bračka. 

 

    

    

  

2. december 
 

V reviji Didakta je objavljen odličen intervju z našo bivšo sodelavko 

Tanjo Giuliatti Davinić, ki ga je napisala prof. Lidija Butina. Prilagam pdf 

format. 
INTERVJU.pdf
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2. december 

 

Že vrsto let v novembru poteka projekt z naslovom 

Mala pozornost za veliko veselje, katerega 

cilj je do 5. decembra zbrati 22 tisoč prazničnih 

voščil za 22 tisoč stanovalcev domov za starejše po 

Sloveniji. Pobudnica projekta je direktorica DEOS 

Centra starejših Notranje Gorice Ana Petrič.  

Letos pa je h projektu pristopila tudi naša šola. 

Praznična voščila so izdelovali dijaki, profesorji in 

udeleženci izobraževanja odraslih ter ostali 

zaposleni na šoli. Zbrali smo zajeten kupček 

prazničnih voščil in jih 2.12.2022 poslali gospe Ani 

Petrič. Zagotavljamo, da so bili starostniki 

prazničnih voščil še kako veseli.  

dr. Neva Rebolj, prof. 

 
 

6. december 

 

 

 

Imeli smo Miklavževanje. Vsi dijaki so 

med malico dobili mandarine in bonbone 

v jedilnici. Učitelje pa je Miklavž 

obiskal v zbornici in vsakemu prinesel 

darilo. 

  

 

7. december 
 

 

 

Imeli smo novoletno srečanje vseh zaposlenih in upokojenih 

sodelavcev šole. Najprej smo si ogledali predstavo Uršule Fratuša 

Globočnik, Petdeset odtenkov ženske. Nato pa smo imeli večerjo in 

druženje, na katerem smo obujali lepe spomine. 
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8. december 
 

 

 

 

Na daljavo, po Zoom – u je potekalo srečanje naših dijakov 

in njihovih mentoric z gospo Metko Klevišar. Gospa 

Klevišarjeva nam je podala svoj pogled na današnji čas in 

poudarila vlogo mladih ljudi v njem. Srečanje, ki je bilo zelo 

poučno se je nadaljevalo z njenim povabilom pri njej, nekaj 

dni kasneje. 

 
 

14. december 
 

Čestitamo prof. Medeji Bučar za članek v UTRIPU, v katerem lahko preberemo o naši 

odpravi v Belgijo: 

>> https://www.zbornica-zveza.si/wp-content/uploads/2022/12/UTRIP_December-

Januar_2022-23_splet-.pdf 

Z veseljem smo prebrali obvestilo mentorice prostovoljnega dela Nataše Osojnik in si želimo, 

da bi ti pravi junaki v resničnem svetu postali mladim navdih.  

 

OBVESTILO 

Obveščam vas, da dijaka iz 3. A Urša Kočevar in Luka Vidmar sodelujeta v medijski 

kampanji z Radiem Študent za promocijo prostovoljstva med mladimi pod sloganom 

Superjunaki so že med nami. Za družbena omrežja so oblikovali predstavitve mladih 

prostovoljk in prostovoljcev v starosti od 15 do 30 let, ki delujejo na različnih področjih. 

Sporočilo celotne kampanje je, da so to pravi junaki med nami v resničnem svetu. 

>> http://www.prostovoljstvo.org/zgodbe-prostovoljcev 

 

16. december 
 

Novoletni bazar je uspel. Pomočnica ravnateljice Polona Bevec  je zapisala: Včeraj nam je 

uspelo zbrati 1227 evrov, ki jih bomo namenili za Šolski sklad. Zahvaljujemo se vsem 

razrednikom in pa učiteljem, ker vam je uspelo tako motivirati dijake, da so pripravili 

https://www.zbornica-zveza.si/wp-content/uploads/2022/12/UTRIP_December-Januar_2022-23_splet-.pdf
https://www.zbornica-zveza.si/wp-content/uploads/2022/12/UTRIP_December-Januar_2022-23_splet-.pdf
http://www.prostovoljstvo.org/zgodbe-prostovoljcev
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včerajšnji sejem. Res je bilo malo bolj glasno, ampak vzdušje je bilo prijetno in je malo 

razsvetlilo te sive dni. 

Ravnateljica Silva Kastelic pa je tako strnila svoje vtise: 

V četrtek zvečer smo bili deležni izjemno lepega umetniškega večera ob sprejemu naših 

zunanjih sodelavcev in staršev. Predstava KNJIGA nas je pustila brez besed. Čestitke 

Katji Vidmar. Ravno tako dijakinje skupaj s Tatjano Koritnik, ki so nas nagovorile o 

pomenu PUD-a. Hvala tudi vsem, ki ste poskrbeli in vedno znova poskrbite, da se telovadnica 

in jedilnica spremenita v čudovit ambient (Martini za aranžmaje in okraševanje, Mateju, 

Urošu in Robertu, ki se je ta večer izkazal tudi z vrhunsko strežbo, Darji ...). Naši obiskovalci 

so bili izjemno veseli uporabnih in lepih izdelkov (svečnikov), ki so jih zanje pripravili naši 

dijaki pod mentorstvom Janje Jakše.    

Vedno znova sem navdušena, koliko zares lepih stvari lahko nastane v sodelovanju. 
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19. december 

TADEJ JELENC, iz 2. h,  je 

dosegel čudovite rezultate na 

državnem prvenstvu v 

badmintonu. Med posamezniki si 

je priigral bronasto medaljo. V 

mešanih dvojicah sta s soigralko 

postala državna podprvaka. V 

fantovskih dvojicah sta s 

soigralcem postala državna 

prvaka do 17 let. Čestitamo! 
 

 

20. december 

ČOKOLADNCA ZOTTER IN ADVENTNI GRADEC 

Dijaki 2.k, 4.k in nekateri dijaki 3. in 4. letnikov so se odpravili v čokoladnico Zotter. 

Čokoladnica Zotter leži v kraju Riegersburg, ne daleč stran od slovenske meje. Dogajanje v 

čokoladnici je res pravo doživetje. Na začetku smo si ogledali kratek predstavitveni video 

nato pa je sledil ogled tovarne. Vsak obiskovalec je dobil keramično žličko za degustacijo 

izdelkov. Za pokušino je bilo na voljo več kot 300 vzorcev čokolade in čokoladnih izdelkov. 

Ta dan so na svoj račun prišli ljubitelji čokolade.   

 

Po ogledu tovarne smo se odpeljali v mesto Gradec, kjer smo si ogledali Schlossberg, ki je 

znan po najvišje ležečem podzemnem toboganu na svetu in se na koncu sprehodili še po 

prazničnih stojnicah in izredno lepo adventno okrašenem mestu Gradec.  

dr. Neva Rebolj, prof. 
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21. december 

 

 

Prof. Španović je poslala 

utrinke z novoletnega 

druženja v DSO Poljanah. 

Imeli so se lepo. 

 

 

 

 

Novoletni sprejem za 

otroke naših zaposlenih je 

pripravila prof. Katja Vidmar 

z dijaki. Povabljeni otroci so 

bili navdušeni, saj jim je 

božiček prinesel darila. 

Prireditev je ponovno 

zaživela po res dolgem času. 

 

23. december 

V šolski telovadnici smo imeli proslavo ob dnevu 

samostojnosti in enotnosti v režiji prof. Katje Peršič. Na 

današnji dan so se na plebiscitu Slovenci enotno odločili ZA 

samostojno in neodvisno državo. Ravnateljica Silva Kastelic 

je v svojem svečanem govoru poudarila velik pomen 

skupinskega dela in dijake pozvala k tvornemu in 

ustvarjalnemu sodelovanju, ki jih omogoča šola. Na proslavi 

so nastopili dijaki, ki sodelujejo v pevskih zborih ali igrajo v 

ansamblih. Svojo predstavitev so imeli tudi dijaki športniki in 

plesalci. 
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JANUAR 

 

3. januar 
 

Komaj se je leto začelo, že na prvi delovni dan leta 2023, so nas naši dijaki zelo navdušili. Na 

televiziji POP TV so nastopili v zelo gledani oddaji Preverjeno. Sodelovali so v 

prispevku, ki je predstavljal lepotne ideale med mladostniki. 

 

Oddajo si lahko ogledamo kadarkoli, saj je dostopna na spletu v njihovem arhivu. 

 

  
 

19. januar 

 

Predstavitev šole v časopisu Dnevnik. 

 

Prilagam članek iz časopisa Dnevnik, v katerem je našo šolo predstavila 

naša ravnateljica mag. Silva Kastelic. 
ZDRAVSTVO 1.pdf

 
 

27. januar 

V tednu pisanja z roko je šolo obiskala predavateljica dr. Simona Tancig. Imela je zelo 

aktualno predavanje o pomembni temi, ki v današnjem času zadeva vse mladostnike. 

Predavanje je imelo naslov: Pisati ali tipkati, to je zdaj vprašanje? Dogodek je 

organizirala prof. Eva Košorok. 
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31. januar 

 

 

 

 

Čestitamo! 

 

Naše dijakinje so dosegle 1. mesto v 

nogometu. Njihov mentor je bil prof. Miha 

Kačar.  

 
 

31. januar 

Prof. Dragana Španović je poročala o zanimivem projektu, ki je potekal v sodelovanju z 

dvema šolama: Imeli smo uvodno srečanje medšolskega sodelovanja med našo šolo in 

Srednjo trgovsko in aranžersko šolo. Sodelujemo namreč v projektu Ekošole – Šolska 

vrtilnica. Dogovorili smo se, da mi z njimi vrtnarimo, ker imajo oni zelo lep in velik vrt, 

pridelke pa pripravimo v naši učilnici za kuhanje, ker oni nimajo takšne učilnice. Odziv je bil 

velik, saj je bilo prisotnih čez 20 dijakov. Njih je spremljala prof. Maja Fabjan, naše dijake 

sem spremljala jaz. Dobili smo se pred njihovo šolo, tam smo si ogledali vrt. Prof. Fabjan je 

imela predstavitveni govor o vrtu. Nato smo se vsi skupaj podali proti naši šoli, kjer je bil tudi 

zaključek uvodnega srečanja. Pripravili smo pečen krompir, ki so ga lansko leto sami pridelali 
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na svojem vrtu, z dvema vrstama omak. Pri pripravi hrane nam je pomagala dr. Neva Rebolj. 

Imeli smo se zelo lepo. Tudi dijaki so bili izredno zadovoljni. Tako naši kot njihovi.  
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FEBRUAR 

1. februar 

 

Na televiziji Slovenija se je pričela oddaja 

Kdo se boji slovenščine? Oddaja je 

navdihujoča, in sicer ne samo za starše 

ampak tudi za pedagoge - sploh v mesecu 

kulture. Mimogrede: sodelujoči dr. 

Klemen Lah je bil dijak naše 

zdravstvene šole na Šubičevi in je zdaj 

zelo dober pedagog.    

https://365.rtvslo.si/arhiv/kdo-se-boji-

slovenscine/174932709 

3. februar 

V telovadnici smo si ogledali proslavo za slovenski kulturni praznik. Prof. Katja Peršič jo je 

tokrat zasnovala malo drugače. Gosta sta bila priznana umetnika: Ditka (kantavtorica in 

skladateljica) in Feri Lainšček (pisatelj, pesnik ter prejemnik Prešernove nagrade), ki sta 

skupaj ustvarila glasbeno-literarno predstavo.  

  

  

 

3. februar 

https://365.rtvslo.si/arhiv/kdo-se-boji-slovenscine/174932709
https://365.rtvslo.si/arhiv/kdo-se-boji-slovenscine/174932709
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Imeli smo krvodajalsko akcijo na Zavodu RS za transfuzijsko medicino. Prof. Mojca Kotnik 

je zbrala veliko število (kar 38) naših dijakov, ki so darovali svojo kri za potrebe našega 

zdravstva. Za njihovo človekoljubno dejanje smo zelo ponosni. 

 

14. februar 

 

Valentinovo 

 

 

 

 

 

Letošnje leto je bilo podarjenih veliko srčkov. Veliko je bilo 

tudi zaljubljenih obrazov. 

 
 

18. februar 

 

Informativni dan 

Za nami sta dva uspešna in tudi zelo prijetna informativna dneva, ki smo ju prvič po dveh 

letih izpeljali v živo. Obiskalo nas je 615 učencev (ZN ali BN) in 20 dijakov (za program ZN-

PTI). 

Dijaki 1. in 2. letnikov so si ogledali predstavo KNJIGA. Skupina 35 dijakov pa je bila na 

Pohorju na smučarskem taboru s prof. Lavričem, prof. Kačarjem in prof. Soršakovo. 
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21. februar 

Pust 

   

Pustne maske so prišle v šolo in prinesle dobro voljo. Vsi smo dobili pustni krof. 
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22. februar 
 

Ekokviz 

 

EKOKVIZ 

tekmovanje iz ekoznanja 

 

 
 

Tudi v šolskem letu 2022-23 smo tekmovali v ekoznanju. 

 

Osrednja tema tekmovanja je bila »Naša prihodnost je zelena prihodnost« in je vključevala 

vsebine iz ekologije, onesnaževanja in varstva okolja, ogljični odtis, zelena energija in e-

recikliranje. 

 

Šolsko tekmovanje je potekalo 8. decembra 2022 na daljavo, udeležilo se ga je 20 dijakov. 

 

6 dijakov se je uvrstilo na državno tekmovanje, ki je bilo 22. februarja 2023 na Srednji 

trgovski šoli Ljubljana. Vsi so dosegli odlične rezultate, trije tudi priznanja: 

 

 

Patricija Fašing 4.g zlato priznanje 

Luna Vitez 3.f srebrno priznanje 

Jernej Jemec 2.g  srebrno priznanje 

  

ČESTITAMO! 

 

 

Mentorici Ekokviza - Neva Rebolj, Ida Tarman Šmit. 

Ekokviz_ za 

letopis.pdf
 

 

24. februar 

 

Razprava v Evropski hiši (projekt EPAS) 
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Dijakinje 4. g in 2. e razreda so zastopale šolo v projektu EPAS. V Hiši Evropske unije so na 

srednješolskem soočenju s pomembnimi odločevalci podale svoje predloge za izzive, ki nas 

čakajo v izobraževanju prihodnosti. Ves mesec so pilile svoje zamisli, kresale mnenja in na 

koncu oblikovale predlog, ki je požel pozitivne kritike prisotnih evropskih poslancev in 

predstavnika Ministrstva za šolstvo. Predlog, ki so ga spisale dijakinje, najdete v priponki, 

prav tako nekaj fotografij z dogodka. 

• Dijakinje 4. g: Tinkara Lavrič, Neja Gorenčič, Blažka Demšar 

• Dijakinje 2. e: Marjeta Rakar, Katjuša Ščavničar, Klara Debevec, Nana Alič, Ema 

Strle 

• Mentorici: prof. Sabina Vute Kosednar, prof. Sandra Žeželj 

  

Dijaki Srednje zdravstvene šole si želimo izobraževalnega sistema, kjer bo vsak posameznik 

deležen individualne obravnave in bo lahko razvil svoja močna področja. Želimo si šole, kjer 

bodo učenci deležni več formativnega spremljanja in kjer bo učenje bolj vseživljenjsko. 

V mislih imamo predvsem upravljanje s financami (na primer, plačevanje položnic), pisanje 

prošenj o zaposlitvi, vodenje gospodinjstva ali pa nudenje prve pomoči v realnih situacijah, če 

omenimo samo nekaj primerov. 

Z drugimi besedami, želimo si šole, kjer bi bila učna snov bolj praktične narave, in kjer bi 

učenci razvijali veščine, kot so sodelovanje in inovativno reševanje problemov, zato da bomo 

lažje prepoznali svoja močna področja in se bolj suvereno odločali za svoj poklic. 

Menimo, da lahko to dosežemo z dodatnimi izobraževanji za učitelje, ki poudarjajo sodobne 

načine poučevanja, kot so projektno delo in vseživljenjsko učenje. Potrebno bi bilo tudi 

izboljšati klimo na šolah, predvsem odnose med učenci, učitelji in starši, zato da bi tako 

učenci kot starši ponovno zaupali učiteljem in jih spoštovali. Tu apeliramo na odnos med 

učitelji in starši, ki naj bi razumeli in cenili učiteljevo avtonomnost in s tem podprli 

strokovnost zaposlenih v šolstvu. Tako bi učitelj lahko deloval celostno in predvsem bolj 

motivirano za poučevanje prihodnosti.   
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Če povzamemo, želimo si sodobne šole, ki ponuja prostor za osebnostno rast, in učitelje, ki 

nas znajo videti kot posameznike, znajo prepoznati naša močna področja in nas poklicno 

usmerjati. Želimo si sodobnega pouka, ki temelji na projektnem delu, raziskovanju in 

povezovanju. 
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MAREC 

1. marec 

Čistilna akcija 

 

Čistilno akcijo smo izvajali (glede na 

vremenske razmere) v okolici šole, Mercatorja, 

Hoferja, stanovanjskega naselja (tu povsod se 

namreč zadržujejo naši dijaki).  Ob slabem 

vremenu so se razredi odločali tudi za čiščenje 

učilnice, kjer poteka razredna ura. 

 

 

Razred 1.F je imel 5. maja čistilno akcijo 

skupaj z razredničarko prof. Mojco 

Zabukovec. 

 
 

2. marec 

 

 

 

V 1.L razredu je imel kratko predavanje  

paraplavalec Tim Žnidaršič Svenšek. 

Predavanje je bilo nadvse lepo ter ganljivo. Paraplavalec Tim 

Žnidaršič Svenšek je bil povabljen še na druge razredne ure. 
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8. marec 

 

 

 

Praznovali smo mednarodni dan žensk. Ob prijetnem 

vzdušju v naši šolski zbornici je vsaka sodelavka dobila 

lonček živopisanih trobentic. Trobentice nemo 

opozarjajo, da je prišla pomlad, čeravno se nam zdi, da 

zaradi slabega vremena in nizkih temperatur, da je še 

daleč. 

 

9. marec 

 

 

Imeli smo predavanje z naslovom:  

SOČUTNO SPREMLJANJE STARŠEV OB SMRTI 

OTROKA MED NOSEČNOSTJO ALI KMALU PO 

ROJSTVU. 

Predavala je Petra Paver Urek, strokovna sodelavka 

in koordinatorka društva Solzice 

 

9. marec 

Čestitamo prof. Špeli Flerin za priznanje 

 

Nagrajenka Zveze slovenskih društev za boj proti 

raku, za leto 2022, je prof. Špela Flerin, ki je na 

slavnostni seji Zveze SDBPR (v prostorih 

Ministrstva za zdravje RS) prejela priznanje za 

izvajanje programa preventive raka in za 

spodbujanje mladih k upoštevanju 12 priporočil 

proti raku. (doc. dr. Urška Ivanuš, dr. med., spec. 

javnega zdravja, vodja Državnega programa 

ZORA, vodja Državne komisije za presejalne 

programe, predsednica Zveze slovenskih društev 

za boj proti raku) 

Na fotografiji je prof. Špela Flerin skupaj z dr. 

Katjo Jarm. 
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10. marec 

Čestitamo ravnateljici, mag. Silvi Kastelic 

Društvo medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Ljubljana je 

sporočilo, da ravnateljici mag. Silvi Kastelic podeljuje naziv ČASTNI 

ČLAN DRUŠTVA (v priponki je obvestilo). Ravnateljica je naziv z 

velikim veseljem sprejela kot izraz priznanja šoli in našemu skupnemu 

delu. 

DRUŠTVO 

MEDICINSKIH SESTER.pdf
 

 

  

 

20. marec 

 

V soboto je potekalo državno tekmovanje iz zgodovine v Kranju in naša ekipa se je izvrstno 

odrezala. Po besedah mentorice TANJE ŠTUHEC je bila naša šola najboljša od vseh 

strokovnih šol v Sloveniji. V priponki fotografija zmagovalne ekipe. ZLATO PRIZNANJE 

je dosegla KLARA POTRATA, 3. F, SREBRO PRIZANJE sta dosegli PATRICIJA FAŠING, 

4. G IN NANA ALIČ, 2. E. 

ČESTITAMO! 

 

 



LETOPIS MAREC 2023 

47 

 

 

 

Državnega tekmovanja iz psihologije v 

Novem mestu se je udeležila dijakinja 

Katarina Souidi iz 4. b z mentorico Majo 

Klančič. Prejela je srebrno priznanje. To je 

velik dosežek, saj je bila ena redkih 

tekmovalk, ki ni gimnazijka. 

 

27. marec 

 

Dijakinjama Lari Osolnik iz 3. K in Kaji Petrič iz 1. C čestitamo za sijajen uspeh, ki sta ga 

dosegli na državnem tekmovanju s področja slovenščine. 

 

Obe sta osvojili SREBRNO Cankarjevo priznanje. 

 

Le tako naprej! Mentorici Nataša Spindler in Eva Košorok 

 

29. marec 

 

Dijaki so med poukom šahirali in barvali dežnike za projekt Varna vožnja, je zapisala 

knjižničarka Vesna Založnik. 

 

  

 

31. marec 

Mesec zaključujemo z zelo lepimi novicami, in sicer so se naši dijaki Nana Alić, Leonita 

Balagić, Ema Strle pod mentorstvom prof. Marjane Dolinar z raziskovalno nalogo Vpliv 

zaščitnih polobraznih mask na nasičenje krvi s kisikom in srčni utrip uvrstili na državno 

tekmovanje. To je velik uspeh za naše raziskovalce in mentorico.  
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Obenem smo zvedeli, da so dijaki 1. letnikov pod mentorstvom Janje Jakše dobili 1. nagrado 

na likovnem natečaju v sklopu državnega tekmovanja za priznanja ANGELE BOŠKIN. 

 

  

Zares smo veseli teh izjemnih dosežkov in ČESTITAM tako dijakom kot mentorjem. Obenem 

vas obveščam, da bomo priznanja na državnem nivoju in najvišje dosežke naših dijakov 

obeležili 12. maja na proslavi in z nagradnim izletom, ki ga bosta letos organizirali prof. 

Tanja Štuhec in prof. Zdenka Kočevar, je še zapisala ravnateljica, mag. Silva Kastelic. 
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APRIL 

 

4. april 

 

Podjetništvo za mlade – POPRI 

 

10.3.2023 je v Tehnološkem parku Ljubljana potekalo regijsko tekmovanje Popri. 

Tekmovanja sta se udeležili dve ekipi, pod mentorstvom prof. Patricije Raspotnik in prof.  

Irene Funda: 

• Rubi Gostič in Maj Poljanšek z izdelkom Sleep Deep 

• Leonita Balagić in Jana Lapanja z izdelkom Wide Awake. 

 

Dijaka Rubi in Maj sta dosegla drugo mesto v kategoriji dijaki in se s tem uvrstila na državno 

tekmovanje, ki je potekalo 4.4. 2023 v Novi Gorici. 

 

  
 

7. april 

 

26. DRŽAVNO TEKMOVANJE ZA PRIZNANJA ANGELE BOŠKIN  

 

je letos potekalo na Srednji zdravstveni šoli Jesenice. Tekmovanja se je udeležilo 18 

predstavnikov naše šole in na Jesenicah so preživeli lep dan. Dijaki 1. letnikov so pod 

mentorstvom Janje Jakše prejeli 1. nagrado na likovnem področju. Njihov izdelek, ki je res 

nekaj posebnega in ima bogato sporočilo, je bil nekaj dni razstavljen na naši šoli v 3. 

nadstropju. 



LETOPIS APRIL 2023 

50 

 

Posebej smo bili veseli tudi srebrnega priznanja na tekmovanju iz ZN, ki ga je dobil dijak 

Jan Zorc, iz 3. e. Njegovi mentorici sta bili: prof. Helena Božič Janežič in prof. Lea Strajnar. 

  

Tudi ostali dijaki, ki so se udeležili državnega tekmovanja, so v posebnih pripravah dobili 

veliko dodatnega znanja. Ravnateljica je čestitala vsem dijakom in se zahvalila mentorjem: 

Janji Jakša, Luciji Mejač Petek, Lei Strajnar, Heleni Božič Janežič, Jasmini Istenič in Branku 

Čehu. 

11. april 

 

V mali telovadnici je potekala zaključna 

prireditev natečaja za najboljšo konstruktivistično 

pesem KONSKI 2023. Prireditev je potekala v 

sodelovanju z Gimnazijo Moste in Gimnazijo 

Poljane. Podelili so nagrade desetim najboljšim 

mladim ustvarjalcem konskov. Med njimi so bili 

tudi trije naši dijaki. 
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Letos so naši dijaki sodelovali tudi na 

natečaju KONSKI 2023. Med 260 

prispelimi konski iz štirih šol je dijakinja 2. 

G, Gaja Bitenc, dosegla 2. 

mesto,  Mentorici dijakom naše šole sta bili 

Lidija Butina in Katja Vidmar. Zaključna 

prireditev, na kateri so podelili nagrade 

najboljšim desetim konskom, je potekala na 

naši šoli, kjer je bila tudi razstava konskov. 

2G, Valovi, Gaja 

Bitenc.pdf

2C, Moj Mir, Amina 

Šarac.pdf

1H, Šelja Mušić,.pdf

 

 

18. april 

 

 

Čestitamo ekipi prve pomoči, ki je dosegla 1. 

mesto na regijskem tekmovanju 

srednješolskih ekip prve pomoči. 

Zmagovalno ekipo so sestavljali: URŠA 

KOČEVAR (3.A), LUKA VIDMAR (3. A), 

ŽIGA KONČAR(3. A), JAN ZORC (3. E), 

LENART JAGODIC (4. G) in MAJA 

RAKOVEC (1. E). Mentorici ekipe sta bili 

prof. Julijana Bekš in prof. Romana Vodišek. 

  
 

19. april 

Knjižna infuzija je v šolo povabila pisatelja Toneta Partljiča. Osnova obiska je njegov 

avtobiografski roman Pesnica in zbirka črtic Strnišča. 

Profesorice Tanja Štuhec, Zdenka Kočevar, Jelka Brčkalija in Lidija Butina so pripravile 

navdušujoče in vsebinsko zelo bogato medpredmetno srečanje. S svojim zares bogatim 

znanjem in izkušnjami so nas navdušile, in sicer ne samo za branje, ampak je bilo vsem v 

veselje vstopati v širino znanja, ki so nam ga posredovale in se mojstrsko dopolnjevale. Ob 

takih dogodkih se mladim in starim ni težko navdušiti za učenje in ko vidiš navdušenega 

učitelja, z veseljem tudi sam poprimeš za učenje in branje. 
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Na pedagoški konferenci je bil gost g. Robert 

Tekavec, vodja Oddelka za mladoletniško 

kriminaliteto, višji kriminalistični inšpektor 

specialist iz Sektorja za splošno kriminaliteto 

Uprave kriminalistične policije ter oče naše 

dijakinje. Učiteljski zbor je seznanil o 

oblikah nasilja med mladimi in njegovi 

prepoznavi 
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19. april 

 

Triintrideset dijakov in tri profesorice angleščine (prof. Demšar, prof. Urh in prof. Žeželj) so 

od 19. do 22. aprila odkrivali skrivnosti mondenega Londona. Med drugim so si 

ogledali prirodoslovni muzej , Tower, muzej Florence Nightingale, prizorišča, kjer je bil 

posnet Harry Potter, se sprehajali ob Temzi, obiskali Greenwich ter se z barko vozili po reki. 

Dijaki so poskusili tradicionalni fish&chips ter mesno pito in imeli tudi nekaj prostega časa za 

raziskovanje. 

 

Dijaki so ves čas pilili svoje znanje angleščine v sproščenih pogovorih z domačini, se učili 

samostojnosti, odgovornosti in točnosti. Naučili so se manevrirati skozi labirinte velikih 

letališč in podzemne železnice; prebijati se skozi množico ljudi na Londonskih ulicah in 

potrpežljivo čakati v vrstah. S prve roke so izkusili, kakšno je življenje v multikulturnem, 

devetmilijonskem mestu, kjer je vsakdo drugačen in kjer so vsi ‘tako zelo prijazni’. 

 

  
 

24. april 

 

Gledališka predstava 

 

 

Šola je gostila 

igralca Nika Škrleca 

s predstavo Zdrava 

pamet. Ogledali so 

si jo dijaki prvih in 

drugih letnikov. 

 

 

25. april 

 

Gledališka predstava 

 

 

https://www.nhm.ac.uk/
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Dijaki tretjih in četrtih letnikov so si v ljubljanskem 

gledališču Drama ogledali predstavo Razbiti vrč. 
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MAJ 

 

3. maj 

 

Dan po počitnicah začenjamo z lepo novico, in sicer sta dijakinji Lucija Burja iz 4. b in 

Patricija Fašing iz 4. g pod mentorstvom MOJCE MURSA na državnem tekmovanju iz 

matematike prejeli srebrni priznanji. Čestitamo za izjemen uspeh.  

  

4. maj 

Slavnostno odkritje spominske plošče ob 100 – obletnici bolnice za ženske bolezni in 

porodništvo in ob 270-letnici začetka formalnega izobraževanja babic na Slovenskem 

Naša šola je kot prva naslednica BABIŠKE ŠOLE sooblikovala slovesnost; naši dijaki pod 

mentorstvom Mateja Bračka in Katje Vidmar so pripravili kulturni program, bivša 

ravnateljica Tatjana Valant Veličkovič in naša upokojena sodelavka Tanja Rupnik pa sta 

slavnostno odkrili spominsko ploščo. 
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Proslava je bila zelo lepa in v duhu povezovanja: povezala je tudi vse ravnateljice šole in 

srečanje z vsemi je bilo zelo dragoceno. Kratek posnetek proslave ob obletnici babiške šole je 

na spletni strani z naslednjim naslovom:  

 

>> https://twitter.com/STA_novice/status/1654148085897998338?s=20 

 

  
  

  

Nekoč so očetje takole čakali na 

veselo novico pred porodnišnico.  

Foto: Svetozar Busič 

Čuvarice smo življenja, vsake naše matere 

Nizozemski zdravnik Gerhard van Swieten je prvo 

babiško šolo ustanovil leta 1753 v Ljubljani in 

Celovcu, nato v Gradcu in Trstu. 

 

4. maj 

 

Razstava Na vroči strani Alp 

Z razstavo smo obeležili dan Zemlje (22. april) in dan Evrope (9. maj) in smo ga letos na šoli 

poimenovali dan zelene Evrope. Ob tej priložnosti smo pripravili številne spremljevalne 

dogodke in eden od teh je omenjena razstava. Njene fotografije povedo več od besed. 

 

 

https://twitter.com/STA_novice/status/1654148085897998338?s=20
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Dijaki so si razstavo ogledali med razredno uro in se o njej pogovorili. To so namreč 

generacije, ki bodo morale živeti s posledicami podnebnih sprememb, za katere niso prav nič 

krive in odgovorne. Razstava je nastala pod mentorstvom prof. Ide Tarman Šmit. 

5. maj 

Menjava oken v 102 

Začeli smo z menjavo oken v učilnici 102. S tem so delavci naredili nekakšen test oz. 

preizkus za celotno menjavo oken, ki se bo zgodila med poletnimi počitnicami.  

5. maj 

 

Maturantski ples Srednje zdravstvene šole Ljubljana je bil v novi, obnovljeni dvorani bivše 

velike tovarne Litostroj, L56. Na prvi fotografiji so vsi razredniki maturantov, nato pa sledijo 

utrinki najlepšega dogodka šolskega leta, iz maturantskega plesa. 
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LETOPIS MAJ 2023 

59 

   

   
 

8. maj 

 

Pedagoška konferenca je bila posvečena današnjemu 

dnevu Evrope. Na konferenci je prof. Maja Klančič že 

tradicionalno predstavila naše mednarodne projekte. 

Pred konferenco pa nas je na kratko nagovorila dr. 

Lučka Kajfež Bogataj, ki je na šoli z dijaki in 

mentoricami pripravila dan zelene Evrope. 

 

 

Dr. Lučka Kajfež Bogataj je sodelovala pri pro/contra debati, 

kjer so se pomerile dijakinje v dveh skupinah, ki so se na 

izbrano temo tudi pripravile. Tema debate je bila "etični vidiki 

podnebnih sprememb in medgeneracijske odgovornosti". 

Trditev, ki so jo dijakinje zagovarjale oz. ji nasprotovale pa je 

bila "Današnje generacije s svojim pristopom niso dovolj 

aktivne pri reševanju podnebnih sprememb. S tem ogrožajo vse 

naslednje generacije in druge oblike življenja". V komisiji sta 

sedeli tudi prof. Katja Vidmar in prof. Ksenija Lovrec. 
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Na pedagoški konferenci sta 

na zelo zabaven način v 

obliki nagradnega kviza 

predstavili svoje delo na 

mednarodni izmenjavi dve 

profesorici, Vesna Šušnica Ilc 

in Katarina Gradišar Seifert. 

Bili sta v mestu Tenerife 

(Španija) na Kanarskih 

otokih. 

 

12. maj 

Slovesno smo praznovali mednarodni dan medicinskih sester in dneva prostovoljcev. Na 

šolo je prišla slovesna gostja Vlasta Nussdorfer. S svojim govornim nastopom nas je 

spodbudila h krepitvi dobrih odnosov med ljudmi. Na proslavi smo podelili nagrade dijakom 

in mentorjem, ki so dosegli priznanja na državnih tekmovanjih in tistim, ki so bili vsa štiri leta 

šolanja prostovoljci. 
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Prav solidarnost, prostovoljstvo, delo z najbolj ubogimi in ranljivimi, bolnimi  in prizadevanje 

za ustvarjalne dosežke v sodelovanju je odgovor na težke družbene situacije. Tako da ste naši 

dijaki s svojim udejstvovanjem lahko zgled drugim mladim v tem, kako si pomagati in biti 

solidaren ter ustvarjalen.   

V hvaležnosti za vse "ljudi v belem in modrem" in za to, da smo kot šola nadvse pomemben 

del te zgodbe želim lep praznični dan, je zapisala ravnateljica mag. Silva Kastelic. 

12. maj 

V Črnučah je potekalo državno tekmovanje vseh zdravstvenih šol v odbojki na mivki v 

organizaciji naših športnih pedagogov s prof. Matejem Vogrincem na čelu. Našo ekipo 

profesorjev zastopajo vsi športni pedagogi in prof. Tjaša Pevec. 

  

  

 12. maj 

Za češnjo na torti današnjega dne je poskrbela ekipa naših dijakov, ki so na državnem 

tekmovanju iz prve pomoči zmagali. Čestitamo srčnim dijakom in mentoricam, je zapisala 

prof. Nevenka Kralj.  
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Ekipa PP z mentorico Julijano BEKŠ je dosegla 1. mesto na državnem tekmovanju iz PP v 

Kopru. Njihova izjava je dostopna na spletni strani Rdečega križa:  

>> https://www.facebook.com/rdeci.kriz.slo/videos/639180190876543 

12. maj 

 

Zbiranje rabljenih oblačil 

 

 

 

Ponovno smo zbirali rabljena oblačila, ki jih ne 

potrebujemo več. Tokrat smo zbirali pomladno 

poletno kolekcijo. Da je vse potekalo gladko, je 

poskrbela prof. Jana Alenka Jančar.  

 
 

 

 

https://www.facebook.com/rdeci.kriz.slo/videos/639180190876543
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16. maj 

 

Izšlo je šolsko glasilo Feti. Čestitamo mentorici 

prof. Nadji Seražin.  

 

 
 

16. maj 

Predaja ključa 

Lastniki ključa (dijaki 4. b) so ga predali predstavnikom dijakov 3. letnikov. Ti so se morali 

potruditi, da ga osvojijo. Letos je ključ uspelo pridobiti 3.d razredu in postali so novi lastniki 

ključa. 
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19. maj 

Maturantska parada v centru mesta Ljubljane. 

  

  

Četvorka je v celoti uspela, maturanti so preživeli čudovit dan v centru Ljubljane. 

19. maj 

Prijavljeni dijaki zaključnih letnikov so odšli s svojimi mentorji na tabor v naravi. Tam so 

potekale priprave za poklicno maturo.  Vse je potekalo profesionalno, v organizaciji prof. 

Tekavec. Tako je strnila svoje vtise: 

 "Za nami so še ene čudovite in uspešne Priprave na poklicno maturo. Mogočni in zasneženi 

Špik nas je zaščitil pred napovedanim dežjem, sonce nas je pa danes po začetni sramežljivosti 
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izza oblakov dodobra obsijalo in ogrelo. Vrnili smo se vsi, dijaki in profesorji, utrujeni, a s 

prešerno mi nasmehi, saj je bilo zopet opravljeno enkratno delo. Sedaj pa le pogumno 

poklicni maturi naproti, tako eni kot drugi. 

Vsekakor se naslednje leto vrnemo z generacijo 2024 v naš zeleni raj pod Špikom, Gozd 

Martuljek."  

 
 

23. maj 

 

 

Prof. Nataša Osojnik in prof. Katarina Kastelic sta sporočili:  S ponosom in veseljem 

sporočava, da je naša šola ponovno prejela naziv Junaki našega časa. Danes smo spet stali na 

odru prireditve Slovesnega dne prostovoljstva, ki je v okviru 24. Nacionalnega tedna 

prostovoljstva potekala v Domu II. Slovenskega tabora Žalec. Hvaležni sva za lep in živahen 

dan z našimi prostovoljci. 
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26. maj 

 

Veseli dan prostovoljstva 

 

Danes smo na Prešernovem trgu merili 

krvni tlak in sladkor v krvi. 

Smo utrujeni in zadovoljni, saj smo od 

prve do zadnje minute imeli polne roke 

dela. Med našimi "pacienti" se je znašel 

tudi župan občine Ljubljana, Zoran 

Janković.  

Prof. Katarina Kastelic in prof. Jasmina 

Istenič  
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29. maj 

 

Udeležili smo se 17. mednarodnega festivala Igraj se z mano. S prostovoljci smo imeli plesno 

delavnico - Plesalnico v centru Ljubljane. Zelo ganljivo je bilo videti plesoče, zadovoljne 

obraze vseh starosti, kako glasba in ples povezujeta in brišeta meje zdravstvenega stanja 

posameznika, sta zapisali profesorici Katarina Kastelic in Katja Vidmar. 

 

  
 

Na SLO 1 je v oddaji PODJETNO NAPREJ, naš bivši dijak 

MATIC KONC predstavil svojo uspešno poslovno pot. 

Mislim, da je njegova zgodba lahko navdih in motivacija 

tudi našim dijakom, da si postavljajo visoke cilje.  

>> https://www.smrekovit.si/matic-konc 

 
 

 

https://www.smrekovit.si/matic-konc
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JUNIJ 

 

1. junij 

 

 

Prof. Marjana Dolinar je z 

razstavo na šolskem hodniku 

predstavila pomen zaščite 

naše kože pred močnim 

poletnim soncem. 

 

 

 

Razstava je interaktivna. Polna 

je čudovitih modelov kože in 

zanimivih plakatov. Spodbuja 

nas tudi k reševanju kviza, s 

katerim lahko preverimo svoje 

znanje o zaščiti našega 

največjega  

organa - kože. 

 

 

8. junij 

Profesorici Nikica Grkman in Maja Klančič sta sporočili, da so z dišavnicami zasadili balkon 

učilnice 329. Zasadili so timijan, drobnjak, več vrst sivke, kraški šetraj, origano in nekaj 

okrasnih trajnic za večjo barvitost. 
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13. junij 

 

Interesne dejavnosti 

 

Ravnateljica mag. Silva Kastelic je zapisala: Z veseljem posredujem 

novico o uspešni izvedbi tečaja za nogometne sodnike na naši šoli, 

pri katerem je sodeloval tudi naš bivši dijak in številni ga boste 

prepoznali. Hvala aktivu ŠVZ (prof. Elizabeti Dobrun) za 

organizacijo te dodatne delavnice in čestitke novim sodnikom. 

Bravo!  
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19. junij 

 

Nagradni izlet v Piran 

Izlet je uspel. Naši nagrajeni dijaki so bili zadovoljni. 

 

  
 

 
 

               

19. junij 
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Srca, ki bijejo za poletje (nova razstava) 

 

Vzdolž šolskega stopnišča utripajo človeška srca v vseh mogočih občutjih. Ena so vesela, 

druga žalostna. Kot taka se nekatera rada povezujejo, nekatera ločujejo, ena pa so raje sama. 

Kakorkoli že, pričenjajo se počitnice, ki so najlepši čas šolskega leta. Naj se vsa srca spočijejo 

in napolnijo z novo energijo, da bodo v  dobri kondiciji za naslednje šolsko leto. 

 

Srca so nastala v šolskem projektu Ustvarjalna zdravstvena nega, pod mentorstvom dveh 

profesoric Janje Jakša in Valentine Patricije Raspotnik. 

 

  

  

 

23. junij 

 

Podelitev spričeval in proslava dneva državnosti 

 

Na dvorišču šole smo s proslavo obeležili slovenski praznik dan državnosti. Ravnateljica mag. 

Silva Kastelic je poudarila velik pomen praznika. Glasbeni program pa sta imela Tjaša in 

Uroš Steklasa, ki sta predstavila svoje pesmi in dijakom zaželela lepe počitnice. 



LETOPIS JUNIJ 2023 

72 

 

  

  
 

27. junij 

 

Izobraževanje učiteljev 

Izobraževanje je potekalo v prijetnem okolju Zajčje dobrave. Temi izobraževanja sta bili zelo 

aktualni in temu primerno je bilo vzdušje med odmori. Veliko je bilo diskusij o predavanjih in 

izmenjave mnenj. Dobili smo tudi namige o dodatnih, samostojnih poglabljanjih v literaturi, 

ki sta jih predavateljici priporočali za poletno branje. 

 

  
Mag. Mateja Lapuh, dr. med. 

Empatija 

Dr. Andreja Poljanec 

Iskanje ravnovesja med skrbjo za 

mladostnika in skrbjo zase 
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JULIJ 

5. julij 

 

Razglasitev rezultatov poklicne mature 

 

Prireditev, ki jo je vodila tajnica maturitetne komisije Vera Orešnik, je potekala v prijetnem 

vzdušju. Mnogi maturanti so bili zelo veseli rezultatov, saj so pomembna odskočno deska za 

nadaljnje korake na njihovi življenjski poti. Najbolj pa je bila ponosna četverica deklet, ki so 

postale diamantne maturantke ter devet dijakinj z nazivom zlate maturantke. 

 

Vse maturante je po prireditvi v šolski jedilnici čakala svečana maturantska torta. 
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5. julij 

 

Prof. Medeja Bučar je rodila. 

 

Tako je zapisala: Ob uspešnem zaključku še enega šolskega leta se za našo družinico odpira 

novo poglavje z novim družinskim članom. Danes okoli 13.00 ure se nam je pridružil zdrav 

fant Feliks. Iz sobe s pogledom na slovensko obalo vas vse lepo pozdravljava in želiva krasne 

in absolutno zaslužene poletne počitnice. 

 

Ravnateljica je profesorici čestitala in dodala: Maturantje v svet, Feliks na svet – naj bo vsem 

lepo na vseh poteh. Naj Feliks prinese veliko veselja družinici.  
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AVGUST 

V začetku meseca je našo državo zajelo močno deževno neurje, zaradi katerega so bili mnogi 

kraji poplavljeni, sproženi so bili zemeljski plazovi in številni kraji so bili odrezani od sveta. 

Ravnateljica je pozvala učiteljski zbor, vse druge delavce šole in vse dijake, da naj sporočijo, 

če potrebujejo kakršnokoli pomoč. Ugotovili smo, da so imele tri učiteljice poškodovane 

domove zaradi poplav, zato je hitro stekla medsebojna solidarnostna pomoč. Nekateri 

so odšli prostovoljno pomagat očistiti stanovanje, drugi smo donirali denarna sredstva za 

obnovo. Nabirek se je nato razdelil na tri enake dele in z njimi smo jim vsaj malo omilili 

nastalo škodo zaradi poplav. 

 
16. avgust 
 

Začela se je energetska sanacija šolske stavbe. Tokrat bodo strokovnjaki zamenjali vsa 

okna in zunanji ovoj iz stekla. Delo ne bo končano do 1. septembra, zato se bo pouk v novem 

šolskem letu prilagajal glede na potek gradbenih del. Prav tako se na novo in na drugačen 

način konstruirajo nekatere učilnice.  

 

  



LETOPIS AVGUST 2023 

76 

  
 

Šola je prejela priznanje za sodelovanje v celoletnem projektu spodbujanja 

medgeneracijskega sodelovanja Simbioza skupnost. Čestitamo dijakom prostovoljcem in 

njihovim mentoricam: prof. Urški Mlakar, prof. Jasmini Mauko Dimovski, prof. Elizabeti 

Dobrun, prof. Martini Škrabec in prof. Katarini Kastelic. Dejavnosti je koordinirala prof. 

Nataša Osojnik. 

 

 

Prof. Urška Mlakar – računalniške 

delavnice za starejše 

 

Prof. Jasmina Mauko Dimovski in prof. 

Elizabeta Dobrun – vadba za starejše 

 

Prof. Martina Škrabec – sodelovanje na 

Festivalu za tretje življenjsko obdobje 

 

Prof. Katarina Kastelic – Sprehod za 

spomin 
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28. avgust 

 

 

Imeli smo predavanje mag. Marka Strleta 

z naslovom (P)ostati vključujoča šola. 

Povedal je, da nas raznolikost sodelavcev in 

dijakov bogati. V šoli (ali v razredu) smo 

dolžni najti načine, s katerimi dojamejo 

tekočo in predpisano snov vsi dijaki s svojimi 

posebnostmi. Merilo inteligence ni test IQ. 

Pri dijakih je treba najti zmožnosti in razvijati 

njihovo lastno učno sposobnost. 

 

Prof. Nevenko Kralj smo obiskali na njeni domačiji in se pridružili praznovanju njenega 

rojstnega dne, pomembne okrogle letnice. Ob spremljavi harmonike smo ji zapeli nekaj pesmi 

in ji izročili darilo. Sledilo je prijetno druženje ob dobri domači hrani. 

 

 

31. avgust 2023 

 

Zaključna in uvodna konferenca za novo šolsko leto 

 

Po tradicionalnem fotografiranju vseh delavcev šole smo se zbrali v veliki predavalnici. 

Izvedeli smo rezultate dela odhajajočega šolskega leta ter prejeli nove smernice za nadaljnjo 

delo. Prihaja 6 novih sodelavcev, dva pa zapuščata kolektiv. Profesorice Mlakar, Pevec, 

Žeželj in Kosednar Vute so pripravile zelo zanimivo predstavitev umetne inteligence in kako 

si predstavljajo pedagoško delo z njeno uporabo. 

 

 

 


